ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений по вопросу выбора общественной территории, на которой планируется реализовать проект Программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Ленинский  сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2018-2022 годы
[bookmark: _GoBack]п. Ленина Оренбургский район                                                                         28.08.2019
	Способ информирования общественности:
Текст уведомления о проведении общественных обсуждений обнародовано на официальном сайте администрации МО Ленинский сельсовет: http://lenina-56.ru, размещен в общественных местах.
Основание для проведения общественных обсуждений:
Общественные обсуждения проведены в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Положением «О порядке проведения общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2018-2020 годы, Дизайн – проектов дворовых или общественных территорий, а также выбора общественной территории, подлежащей благоустройству», утвержденным постановлением МО Ленинский сельсовет от 29.12.2018 № 719-п, постановлением администрации МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 05.07.2019 № 183-п «О назначении общественных обсуждений по вопросу выбора общественной территории, на которой планируется реализовать проект  Программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2018 - 2022 годы», обнародовании уведомления о проведении общественных обсуждений на официальном сайте администрации и в общественных местах.
ПОВЕСТКА общественных обсуждений:
1. Обсуждение общественной территории, подлежащей благоустройству в рамках реализации Программы, и включению такой территории в адресной перечень общественных территорий, нуждающихся (подлежащих) благоустройству.
Состав представленных для ознакомления материалов:
- схема размещения общественной территории, на которой планируется реализация проекта Программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования  Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2018-2022 годы.
В период проведения общественных обсуждений организован прием письменных предложений в администрации и на адрес электронной почты:
В период с 26.07.2019 по 26.08.2019 в администрацию муниципального образования  Ленинский сельсовет по рассматриваемому проекту поступало письменное предложение от жителей п. Ленина. Предложения содержат одобрительные мнения по предложенной выбранной территории для реализации Программы.

Итоговая часть:
На заседании общественной Комиссии по проведению инвентаризации дворовых и общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве, территорий муниципального образования, а также по оценке, рассмотрению предложений заинтересованных лиц и осуществлению контроля за реализацией программы в очной форме было озвучено:
В поселке  Ленина по улице Ленинская, территория между зданием Дома Культуры п. Ленина, зданием администрации Ленинского сельсовета и частными домами по ул. Набережная – может считаться центром  населённого пункта. Здесь помимо Дома Культуры, здания администрации Ленинского сельсовета расположены: мемориальный  памятник «Павшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», отделение Сбербанка России, отделение Почты России, магазины. Данная территория также задействуется при проведении праздничных, культурно-массовых и памятных мероприятий. В посёлке Ленина нет парка (сквера), где можно провести досуг населению, гостям  посёлка различных возрастных категорий.   
Учитывая мнение жителей поселка. Комиссия приняла решение – утвердить предложенную общественную территорию для реализации проекта Программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2018 - 2022 годы», включить такую территорию в адресный перечень общественных территорий, подлежащих благоустройству в рамках реализации Программы.
Приложение: копия письма жителей посёлка Ленина с предложениями и замечаниями по выбору общественной территории, которая подлежит благоустройству.
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