ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений по рассмотрению Дизайн – проекта общественной территории, подлежащей благоустройству в рамках реализации Программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2018-2022 годы»
п. Ленина Оренбургский район                                                                         01.10.2019
	Способ информирования общественности:
Текст уведомления о проведении общественных обсуждений, а так же постановление  о назначении общественных обсуждений и Дизайн-проект общественной территории, подлежащий обсуждению опубликованных на официальном сайте администрации МО Ленинский сельсовет: http://lenina-56.ru, размещен в общественных местах.
Основание для проведения общественных обсуждений:
Общественные обсуждения проведены в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Положением «О порядке проведения общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2018-2020 годы, Дизайн – проектов дворовых или общественных территорий, а также выбора общественной территории, подлежащей благоустройству», утвержденным постановлением МО Ленинский сельсовет от 29.12.2018 № 718-п, постановлением администрации МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 23.08.2019 № 243-п «О назначении общественных обсуждений по рассмотрению Дизайн-проекта общественной территории, подлежащей благоустройству в рамках реализации Программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2018-2022 годы», обнародовании уведомления о проведении общественных обсуждений на официальном сайте администрации и в общественных местах.
ПОВЕСТКА общественных обсуждений:
1. Рассмотреть и утвердить  Дизайн – проект «Благоустройство общественной территории по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Ленинская» , разработанный ООО «Умный город».
Состав представленных для ознакомления материалов:
- Дизайн – проект «Благоустройство общественной территории по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Ленинская»,  разработанный ООО «Умный город».
В период проведения общественных обсуждений организован прием письменных предложений в администрации и на адрес электронной почты: lenin-selsov@yandex.ru.
В период с 28.08.2019 по 27.09.2019 в администрацию муниципального образования Ленинский сельсовет по рассматриваемому Дизайн - проекту предложения и возражения не поступали.
Итоговая часть:
На заседании общественной Комиссии по проведению инвентаризации дворовых и общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве, территорий муниципального образования, а также по оценке, рассмотрению предложений заинтересованных лиц и осуществлению контроля за реализацией программы в очной форме было предложено:
рассмотреть Дизайн – проект «Благоустройство общественной территории по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Ленинская»,  разработанный ООО «Умный город». 
 Дизайн- проект общественной территории, общей площадью благоустройства 2,67 га,  подразумевает её деление на нескольких функциональных зон: зона для проведения праздников, торжественная зона у памятника павшим воина ВОВ, универсальной спортивной площадки, детской спортивной площадки, общественной зоны, тихой прогулочной зоны, парадной зоны с топиарной фигурой «Любимый посёлок» входная зона у администрации. Так же дизайн-проект предлагает ландшафтное озеленение и освещение общественной территории. 
утвердить Дизайн – проект «Благоустройство общественной территории по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Ленинская»,  разработанный ООО «Умный город».
Комиссия приняла решение – утвердить предложенный Дизайн – проект общественной территории, подлежащей благоустройству в рамках реализации Программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2018-2022 годы.
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