«По постановлению прокурора Оренбургского района за нарушение законодательства о  противодействии коррупции и государственной службе должностное лицо привлечено к административной ответственности»

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения законодательства о  противодействии коррупции и государственной службе, в ходе которой выявлены нарушения.

Установлено, что бывший государственный служащий в 2018 году осуществлял трудовую деятельность у индивидуального предпринимателя на основании трудового договора.

Вместе с тем, в нарушении положений Трудового кодекса РФ, Федерального Закона «О противодействии коррупции» работодатель не уведомил представителя нанимателя (работодателя) государственного служащего по последнему месту его службы о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной службы.

С учетом изложенного, прокурором района возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего муниципального служащего). По результатам рассмотрения материалов административного дела мировой судья привлекла должностное лицо к ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.

Постановление суда в законную силу не вступило.
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