«Постановлен приговор в отношении уклонявшегося от административного надзора жителя Оренбургского района, угрожавшего убийством жителю п. Первомайский».

Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 47-летнего жителя п. Первомайский Оренбургского района. Он признан виновным в совершении  преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, поскольку имелись основания опасаться этой угрозы) и ч.1 ст. 314.1 УК РФ (самовольное оставление поднадзорным лицом места жительства, совершенное в целях уклонения от административного надзора).

В суде установлено, что в конце апреля 2019 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, встретив потерпевшего, потребовал у последнего сигареты. Получив от потерпевшего отказ, преступник стал замахиваться на него топором, причинив ему физическую боль и высказывая при этом угрозы убийством. После совершения преступления злоумышленник, испугавшись, что его вновь привлекут к уголовной ответственности, стал проживать у своего знакомого, тем самым самовольно оставил место жительства без уведомления соответствующих органов, нарушив условия установленного за ним административного надзора.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемых ему преступлений признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы  с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Также Оренбургский районный суд вынес частное постановление в орган полиции, в котором указал на факт нарушения ответственными должностными лицами требований законодательства об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы, свидетельствующий об отсутствии на территории Оренбургского района систематического контроля за лицами, в отношении которых установлен административный надзор, что и способствовало совершению злоумышленником преступления. 
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