«Прокуратурой Оренбургского района выявлены нарушения земельного  законодательства»                         

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения требований земельного законодательства.

Установлено, что между физическим лицом и администрацией МО Оренбургский район заключены договоры аренды земельных участков для сенокошения на территории МО Экспериментальный сельсовет.

В течение нескольких месяцев в текущем году на таких земельных участках работниками крестьянско-фермерского хозяйства на основании договора ответственного хранения имущества (поголовья крупного рогатого скота)  осуществлялся выпас стада крупного рогатого скота, принадлежащего одному из обществ, в результате чего арендуемые физическим лицом земельные участки пришли в непригодное для сенокошения состояние.

  Согласно ст. 1 Земельного кодекса РФ основным принципом является деление земель по целевому назначению на категории, согласно которому правовой режим земель определяется исходя из их принадлежности к определенной категории и разрешенного использования в соответствии с зонированием территорий и требованиями законодательства.

В нарушение указанной нормы КФХ осуществлялось использование земельных участков, предназначенных для сенокошения, - для выпаса крупного рогатого скота, без правовых оснований и без учета вида разрешенного использования земельных участков. 
С учетом изложенного, в адрес директора крестьянско-фермерского хозяйства внесено представление об освобождении незаконно занятых земельных участков, которое находится в стадии рассмотрения. 
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