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«Прокуратурой района на систематической основе проверяются акты органов местного самоуправления в сфере налогообложения»
Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности на систематической основе проверяются нормативные правовые акты органов местного самоуправления, устанавливающие местные налоги, на предмет их соответствия действующему федеральному законодательству. 

Так, к местным налогам относятся – земельный налог и налог на имущество физических лиц.

При проведении анализа нормативных актов, устанавливающих налог на имущество физических лиц было установлено, что они закрепляли порядок определения налоговой базы, признанный утратившим силу.

В отношении же актов, устанавливающих земельный налог установлено, что они в нарушение Налогового Кодекса РФ устанавливали сроки уплаты налога и авансовых платежей налогоплательщиками-организациями, что не относится к полномочиям сельских поселений.

В связи с имеющимися нарушениями, прокуратурой района всего за 6 месяцев 2021 года принесено 33 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены. 

