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«Прокуратурой Оренбургского района выявлены нарушения в деятельности больницы в части нарушения срока получения медицинских документов».
Прокуратурой района в связи с поступившим обращением гражданина о неполучении ответа от учреждения здравоохранения проведена проверка.

Проведенной проверкой установлено, что согласно п. 2 приказа Минздрава России от 31.07.2020 N 789н «Об утверждении порядка и сроков предоставления медицинских документов (их копий) и выписок из них» для получения медицинских документов (их копий) или выписок из них пациент либо его законный представитель представляет запрос о предоставлении медицинских документов.

Вместе с тем, в случае отсутствия в запросе сведений необходимых для предоставления документов медицинская организация в письменной или электронной форме информирует об этом пациента либо его законного представителя в срок, не превышающий четырнадцати календарных дней со дня регистрации в медицинской организации запроса.

Проведенной проверкой установлено, что учреждением здравоохранения ответ на запрос заявителя направлен с нарушением четырнадцати дневного срока, что недопустимо.

По результатам выявленных нарушений в адрес главного врача учреждения здравоохранения внесено представление, с требованием недопущения выявленных нарушений впредь, которое находится на рассмотрении.
