           Усилена уголовная ответственность за клевету.

 С 2021 года в Российской Федерации  усилена уголовная  ответственность за клевету (распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство  другого лица или подрывающего его репутацию) содержащуюся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации.

           Уголовная ответственность за данный вид преступления  дополнена следующей санкцией – «принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до двух месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет».
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В соответствии с указанием прокуратуры Оренбургской области прошу Вашего согласования на размещение на официальном сайте прокуратуры Оренбургского района информации о рассмотрении  уголовного дела следующего содержания.

Тема: «Прокуратурой Оренбургского района взято на контроль уголовное дело об угрозе убийством »

В начале января текущего года 48-летняя жительница Оренбургского района в 06-00 утра устроила скандал в доме со своим мужем. Проснувшись от шума одна из дочерей данной женщины решила вступиться за своего отца. Это не понравилось скандалистке и она  не найдя других аргументов взяла в руки кухонный нож и стала им размахивать перед лицом своей дочери высказывая при этом в её адрес угрозы убийством, в связи с чем отцом была вызвана полиция.

По данному факту органом дознания полиции   было возбуждено  уголовное по ч.1 ст. 119 УК РФ (Угроза убийством). 

Данное решение прокуратурой района в порядке надзорной деятельности было проверено и  признано законным и обоснованным.

В настоящее время ведётся расследование, виновной грозит наказание до 2 лет лишения свободы.
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